

ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 22 noiembrie 2019 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Flore Gheorghe Cristian.

Din cei 16 consilieri în funcție sunt prezenți 15.

Absentează: d-l Ciofiac.

Din partea executivului participă: d-l Nițoi Ionel-secretar și d-l Postelnicu Darius-Adrian- primar;

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 516 din 18.11.2019.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru proiectele **”Realizarea cantinei sociale pentru persoane în risc de sărăcie din orașul Jimbolia prin preluarea, reabilitarea și dotarea cantinei școlare a liceului tehnologic Mihai Eminescu” și ”Îmbunătățirea spațiului public urban din orașul Jimbolia prin reabilitarea căilor de acces spre străzile adiacente cantinei sociale”** precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.
*se înaintează către Comisia pentru activități economico-financiare.
*se înaintează către comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, turism și agricultură.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului cu titlul **„Îmbunătățirea calității vieții populației din Orașul Jimbolia prin realizarea unei cantine sociale și prin reabilitarea căilor de acces spre străzile adiacente cantinei sociale”**.
*se înaintează către Comisia pentru activități economico-financiare.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 141 din 31.10.2019 președinte de ședință este d-l Flore Gheorghe Cristian.

D-l Flore supune aprobării ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-l Flore prezintă referatul privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru proiectele ”Realizarea cantinei sociale pentru persoane în risc de sărăcie din orașul Jimbolia prin preluarea, reabilitarea și dotarea cantinei școlare a liceului tehnologic Mihai Eminescu” și ”Îmbunătățirea spațiului public urban din orașul Jimbolia prin reabilitarea căilor de acces spre străzile adiacente cantinei sociale” precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.

Comisia pentru activități economico-financiare avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, turism și agricultură avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Postelnicu – este un proiect pe care l-am depus cu ceva timp în urmă către ADR. Este finanțat prin axa 13.1. POR. Are două componente: una socială și una de infrastructură. După ce a fost evaluat, a fost în lista de rezerve. Acum se reiau și proiectele din lista de rezervă, din economiile ce le-au făcut, probabil. Acum intră în faza de precontractare, iar pentru asta trebuie să actualizăm datele proiectului.

D-l Tinei – este un proiect integrat?

D-l Postelnicu – da. Este Axa 13.1., iar toate finanțările pe această axă sunt pe proiecte integrate. Este vorba de două documentații: una cu temă socială și cealaltă este infrastructura. Obligația este ca tema socială să fie peste 50% din proporția proiectului.

D-l Tinei – tema socială cine o va administra?

D-l Postelnicu – noi, prin Serviciul public de asistență socială.

D-l Tinei – proiectul prevede și plata personalului sau trebuie plătit din resurse proprii?

D-l Postelnicu – nu prevede plata personalului. Dacă stăm bine să ne gândim, o să avem personalul de la Nu mă uita. Avem tot ce ne trebuie.

D-l Tinei – va trebui să facem niște criterii de selecția a beneficiarilor.

D-l Postelnicu – da. Sunt în ghid. Nu este foarte complicat. Avem Serviciul de asistență socială, care are o astfel de bază de date.

D-șoara Siminiuc – unde este acel ghid? Unde îl găsec să îl citesc?

D-l Postelnicu – axa 13.1. pe POR.

D-șoara Siminiuc – vreau să știu dacă Serviciul social are o listă cu potențialii beneficiari.

D-l Postelnicu – da. Este o listă cu cei care sunt în atenția lor.

D-l Nițoi – nu sunt doar cei care vor beneficia. Sunt mai mulți.

D-șoara Siminiuc – în Jimbolia chiar era nevoie? Ce facem cu Mills and Wills, că e ceva similar?

D-l Postelnicu – iar sunteți în derizoriu. Mills and Wills este un proiect pe care îl susținem alături de alți doi parteneri. Nu au depus nici anul acesta cerere de finanțare. Noi nu putem să băgăm banii în buzunarul cuiva, dacă nu își dorește în scris. La modul declarativ e una, dar noi lucrăm pe doumente și acte. Nu știu de ce au desființat parteneriatul cu noi.

D-șoara Siminiuc – eu nu am știut asta. De ce sunt în derizoriu?

D-șoara Buduran – dacă într-adevăr acest proiect este pentru persoanele în risc de sărăcie, eu și cred că și colegii mei, suntem de acord, ținând cont că este o măsură de stânga.

D-l Gorgan – la centrul de zi se mai face mâncare?

D-l Postelnicu – pentru copiii de acolo, da.

D-l Flore supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 158

D-l Flore prezintă referatul privind aprobarea Cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului cu titlul „Îmbunătățirea calității vieții populației din Orașul Jimbolia prin realizarea unei cantine sociale și prin reabilitarea căilor de acces spre străzile adiacente cantinei sociale”.

Comisia pentru activități economico-financiare avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Flore supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 159

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-l Flore declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

**SECRETAR GENERAL,
Nițoi Ionel**



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Flore Gheorghe Cristian**